

# 做好百姓楼盘的前期护卫

——记绿扬·河景东城工程部总指挥蔡明卫

2010年,绿扬置业进入了文登房产界。蔡明卫也随之加入了绿扬置业,担任着工程部的总指挥。他一直坚守公司的承诺,做百姓放心的楼盘,真正让百姓花最少的钱,住最好的楼盘。

第一期的拆迁安置工程,任务重,工作繁琐。可是蔡明卫依旧揣着做百姓放心楼盘的宗旨,与村委,村民进行对接,做详尽的户型调查,做到了善始善终。他知道,第一期施工如果能妥善安置好,那么以后的局面将会随之打开,为后期的施工做最好的铺垫。因此,在整个拆迁安置工作中,蔡明卫做到

了更好,更快,更稳,让百姓认可和放心。

随后的二期,三期商品房的前期规划与运作方面,蔡明卫都严守自己的承诺,严把楼盘的质量关,做到承诺与现实一起,不浮夸,一步一步按照协议来运作,即使在整个建筑行业市场低迷的时候,也把承诺与质量放在首位,坚持稳扎稳打,以人为本,以诚信为本。

正是在蔡明卫这样严谨与规划的领导下,让河景东城连续三年蝉联文登城区销冠楼盘。开发商文登市绿扬置业有限公司成为了威海市住房和城乡建设局评定的文登区综合实

力的AAA级开发企业。

尤其是四期楼盘的前期部署与规划上,蔡明卫大胆尝试了洋房设计,6+1带电梯多层的改进既符合了市场的需求,同时也满足了购房者的高端需求心理。他打消了购房者电梯公摊的顾虑,合理充分的摆放率极大了降低了公摊的浪费。外墙的仿石材涂料给人真实感与立体感,二层以下采用上海世博会福建馆唯一指定的薄板陶瓷砖,整体效果提升了一个档次。外窗的设计则从环保节能的角度出发,采用了LOW-E中空玻璃,既增加了明亮感,还保证了生活起居的私密性,更给

人美观的享受。四期楼盘的亮点彻底颠覆了百姓的寻常购房心理,满足了购房者某种程度上的优越感与存在感。蔡明卫这一项目规划,让河景东城的四期项目运作得到了更多人的关注与百姓的接受。

顺应市场的需求,服务于百姓,无论外界怎样纷扰,蔡明卫都能做到诚实做人,踏实盖楼,做百姓的口碑楼盘,这也是绿扬置业能在众多房地产企业中脱颖而出,稳扎稳打的准则与承诺。他说,他所做的一切不仅仅是个人的认真与责任,更是一个公司,一个企业的形象与代表。

绿扬置业计划总建筑是70

万平方米,如今在各部门的默契配合下,已完成了40多万平方米的建设与销售。无论在怎样的大环境下,公司的服务宗旨不变,企业的诚信度早已经走进百姓心里。这样的被信任与认可是企业得以支撑的力量来源,这一点,蔡明卫深深感受到。

房企的规划实施是百姓看得到摸得着的真实存在。百姓放心的企业,依靠百姓,才能稳步前进,稳定发展正是这样的行业道德与做人的原则,让蔡明卫带领着他的前期部队,在绿扬置业的大军中,做好了百姓楼盘的前期护卫。

文/邢志浩



## 走贫访困遇病患

本报文登8月29日讯 (通讯员 丛杰) 按照精准扶贫的相关要求,界石镇卫生院通过健康扶贫为辖区困难群众撑起了健康保护伞。

8月25日,界石镇党委相关负责人在走访慰问贫困群众的时候,发现姜家泊子村的贫困户张某卧病在床,浑身无力、腹部疼痛且已经三天没有小便,健康状况堪忧。

得知这一情况后,界石镇卫生院立即组织姜家泊子村家庭医生团队准备

好药品和导尿包等器材赶赴患者家中。家庭医生通过现场询问病情、进行体检,初步诊断清楚后,护理人员熟练地为患者插上尿管,看着尿袋一点点鼓起来,病人的病情逐步得到缓解,在场的人员都感到非常欣慰。

为了巩固病情周医生还为患者免费提供了对症药品,并详细告知家属用法用量。界石镇卫生院的健康扶贫在这样的实践中为辖区居民的健康提供了可靠保证。

## 上门服务解病痛



家庭医生正在询问病情。

## 公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼  
联系电话:8189567

母亲李姝(身份证号码:220402198608101427)之子张镇鸿的出生医学证明丢失,出生证编号:H370462182,声明作废。

## 关于对威海市文登区高村镇 镇村建设服务中心单位进行法人 注销登记的公告

根据《关于调整镇(街道)机构设置、职责和人员配置的》通知(威文编〔2016〕5号)文件中“撤销镇(街道)镇村建设服务中心(建设服务中心)”的精神要求,拟申请对威海市文登区高村镇镇村建设服务中心单位法人(统一社会信用代码:12371003MB2776814H)进行注销登记。

特此公告。

威海市文登区高村镇人民政府  
威海市文登区高村镇镇村建设服务中心  
2018年7月17日

## 好消息!2018年家庭医生签约服务开始啦!

本报文登8月29日讯(通讯员 杨卫) 8月24日,宋村中心卫生院家庭医生签约启动仪式在宋村镇寺前村举行。

活动现场,村民在听取了家庭医生签约服务的介绍后,积极与宋村中心卫生院签约。据了解,家庭医生签约服务“2.0版”推出了个性化医疗服务,与以前的“1.0版”相比较,在提供基本公共卫生服务和基本医疗服务的基础包上,还将针对居民健康状况和需求提

供个性服务包,其主要体现在二级医院及以下签约医院门诊单次做胃镜、肠镜、CT等11项检查的费用将减免10%,同时人民医院免费提供白内障手术(进口折叠式人工晶体),35—64周岁户籍妇女将免费享受乳腺癌、宫颈癌筛查。

此外,在“2.0版”家庭医生签约服务中,针对不同人群提供不同服务包。为老年人推出了初级服务包、中级服务包和高级服务包,0—6周岁儿童提供一级医

院成长服务包和二级医院成长服务包,高血压基础服务包、糖尿病基础服务包、空巢老人康养服务包等,居民可以根据自身情况自行选择。



## 高村中心卫生院巡诊服务进农村

本报文登8月29日讯(通讯员 刘静) 近日,高村

中心卫生院由内科、外科、护理、检验人员组成巡诊小

分队,深入农村开展巡诊活动。

家庭医生巡诊队耐心细致的为慕名而来的村民进行免费义诊,为村民们健康查体、宣传疾病防治知识、发放健康宣教资料、指导合理用药等。为了更好的为群众服务,使用便携式心电图、彩超、检验等设备为村民进行健康查体,义诊活动共诊治群众35余人,发放

健康宣教资料50余份。另外巡诊小分队还入户巡诊,深入到行动不便的群众等特殊群体家庭中开展巡诊,对有疾病的困难群众进行检查诊断,制定了个性化精准治疗方案。

高村中心卫生院采取家庭医生与巡诊医疗相结合送健康到基层,使得群众切实感受到医院义诊扶贫、送医下乡的爱心和关怀。

## 寻人启事



有一男子,姓名不详,身高168cm左右,四处流浪,目前已经在文登区安置,如有知情者,请拨打电  
话:8984106。  
2018年8月23日